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УВОД 
Низ година се у свету посвећује пажња злостављању и занемаривању деце те доношењу 
низа одредби, закона и мера њихове заштите, а на темељу рада и ангжовања стручне 
популације. 
Дуго је јавности требало да прихвати постојање сексуално злостављане деце, деце 
сексуализираног понашања и младих људи (адолесцената) који својим сексуалним 
понашањем злостављају друге. 
Данас постоје глобални сектори злоупотребе малолетника и жена у неморалне сврхе. 
Глобална димензија трговине људима може се видјети као резултат сиромаштва и тешким 
условима живота који су присутни у социјалној и економској ситуацији у бившим земљама 
социјалреализма. 
Већина тих људи који бивају предмет трговине људима је из сиромашних земаља, а 
бивају пребачени у развијене земље. 
Масовно сиромаштво у земљама у развоју и сиромашни „џепови“ у развијеним земљама 
су појаве које највише погађају млађе женско становништво. 
Сиромаштво се манифестује на разне начине, као што су недостатак примања и других 
свакодневних потреба, лоше здравствено стање, велика смртност од болести, лоши 
услови становања, нездрав животни амбијент, пад система вредности, друштвена 
изолација и дискриминација, морални суноврат и сл. Сиромаштво као мултидимензијски 
проблем чији су узроци нациоалног и међународног карактера детерминише услове 
живота за све више људи на свету. 
Данас у сиромаштву можемо препознати и један од основних узрока и фактора 
проституције и криминалитета младих (адолесцената). 
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ПРОСТИТУЦИЈА – ПОЈАМ И ИСТОРИЈАТ 
Класична дефиниција проституције се своди на женски облик ове социопатолошке појаве: 
вршење недопуштених сексуалних односа лица женског пола на комерцијалној основи, 
иако постоји и мушки облик проституције. 
Проституција је без сумње најстаија појава социјалне патологије („најстарији занат на 
свету“) и као таква представљала је одувек озиљан социо-патолошки проблем који се 
испољавао у различитим формама и облицима кроз све друштвене епохе. 
Кроз историју јављали су се разни блици проституције, као: 
религиозна 
компензациона 
супституциона и 
професионална проституција 
Превасходно религиозна проституција је везана за жене које су доживото или одреено 
време обављале „службу“ при храмовима као „свете блуднице“ 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

